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„Nové“ Aktivační programy   
V únoru 2010 převzala vedení týmu 
Aktivačních programů Zuzana Bar-
toníčková, která do této doby 
pracovala jako kontaktní pracovník 
na Futuru. Součástí Aktivačních 
programů je NZDM Agora, NZDM 
Skate areál, Produkční centrum 
volnočasových a zájmových aktivit 
a nově také terénní program 
Streetwork, který doposud patřil do 
Sociálních programů naší organiza-
ce. Zuzka postavila tým, převzala 
vedení, přinesla do Agory novou 
energii a nápady. Čtyřčlenný tým 
Aktivačních programů pracuje       
na pravidlech a metodikách, zamě-
řuje se více na poskytování sociál-
ních služeb klientům nízkoprahové-
ho klubu, mění interiér Agory, 
připravuje se na inspekce sociálních 
služeb, které nás na jaře čekají.  

Individuální projekt Pardubického kraje na sociální služby 
Uspěli jsme v zadávacím řízení Pardubického kraje a stali se jedním     
z poskytovatelů sociálních služeb v rámci „Individuálního projektu Par-
dubického kraje na sociální služby“. Podpořeny jsou sociální služby 
poskytované dětem a mládeži ve věku 15 – 26 let prostřednictvím 
NZDM Futur, Agora a Skateareál v Chrudimi a prostřednictvím terén-
ních programů Streetwork v Chrudimi a Jeskyně v Prachovicích. 
Termín realizace projektu je od 1. 1. 2010 do 31. 1. 2013.  
„Individuální projekt Pardubického kraje na sociální služby“ je 
financován z Evropského sociálního fondu (www.esfcr.cz) pro-
střednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstna-
nost a ze státního rozpočtu ČR. 

Kapely oficiálně otevřou novou 
hudební zkušebnu v Agoře
Díky projektu, podpořeného Nadací 
Vodafone v programu VPOHO, jsme si 
mohli dovolit přestěhovat a zrekon-
struovat hudební zkušebnu pro naše 
klienty. Do samotné rekonstrukce se 
zapojilo 15 z nich. Dílo se zdařilo, a 
přestože zkušebnu již kapely využívají, 
oficiálně bude otevřena 19. 3. 2010. 
Na tento den je naplánováno odpoled-
ní „Jam“ setkání kapel, které zkušebnu 
využívají. Hlavní myšlenkou akce je, 
aby se kapely navzájem mezi sebou 
lépe poznali, zkušenější poradili těm 
méně zkušeným a vyzkoušeli si 
vystoupení před ostatními. 

Mějte se hezky
Šance pro Tebe

 

 

V dubnu nastupuje výkonná ředitelka  
Už nějaký čas nám bylo jasné, že 
bez obsazení pozice výkonný ředitel 
se naše občanské sdružení neobe-
jde. Michal Zahradník, který tuto 
pozici doposud zastává, ovšem v kom-
binaci s ředitelováním odborným, již 
nějaký čas poukazoval na potřebu 
změny. Poté co, s prásknutím 
dveřmi, odešla naše bývalá eko-
nomka, jsme již neváhali a vypsali 
výběrové řízení na pozici ekonom 
organizace s kariérním postupem na 
výkonného ředitele. Přihlásilo se 
více jak 40 kandidátů a nebylo 
snadné si vybrat. Za nejúspěšnější 
kandidátku považujeme Kristýnu 
Fečkovou, absolventku VŠ ekono-
mické s tříletou praxí v pozici 
projektový manažer na Krajském 
úřadě Pardubického kraje. Věříme, 
že jsme vybrali správného člověka. 

Festival Jeden svět bude až 
napřesrok
Festival dokumentárních filmů 
Jeden svět, organizovaný společ-
ností Člověk v tísni je největším 
lidsko právním filmovým festiva-
lem v Evropě a stal se významnou 
kulturní událostí v rámci celé 
České republiky. V roce 2007 se 
Chrudim stala jedním z 28 měst 
ČR, ve kterém festival probíhá a 
Šance pro Tebe se stala jeho pořa-
datelem. 
Po dlouhém zvažování jsme se 
rozhodli tento rok festival nedělat. 
Důvodů je více. Jedním z nich je 
poměrně rychlá změna podmínek 
pro pořádání Jednoho světa          
ze strany organizátora. Zároveň 
nalézt finance na neziskové aktivi-
ty tohoto druhu je pro nás stále 
obtížnější. Dalším důvodem je 
také fakt, že z organizace odešel 
člověk, který měl festival na sta-
rosti a my nebyli schopni v krát-
kém čase nalézt adekvátní náhra-
du. Budeme se snažit festival 
v příštím roce opět obnovit.

 

Vzdělávání je Šance
V rámci celonárodní sbírky Pomozte 
dětem! realizujeme projekt „Vzdělá-
ní je Šance“, jehož cílem je usnadnit 
dětem a mládeži ve věku 6 – 18 let 
zvládat školní nároky. Projekt se 
zaměřuje jak na formální vzdělávání 
(doučování, psaní úkolů…) tak i       
na vzdělávání neformální. Projekt je 
nyní téměř ve své polovině a potrvá 
do konce října 2010. Zaměřuje se  
na pomoc klientům se zvládáním 
školních povinností, ale také na pod-
poru při realizaci jejich vlastních 
nápadů. Tak, aby byly schopni si 
prostřednictvím našich klubů zpro-
dukovat svou vlastní akci. Úspě-
chem je každá dobrá známka, každá 
zrealizovaná akce, kdy jsou klienti 
vtaženi do plánování, příprav a reali-
zace. Do aktivit projektu zapojuje-
me nejenom klienty, ale také jejich 
rodiče, školu a dobrovolníky v rolích 
asistentů vzdělávacích a volnočaso-
vých aktivit. 

Den nízkoprahových služeb 
Pardubického kraje podruhé
Pracovní skupina PRAŽEC  je nefor-
málním uskupením, které je otevře-
no všem zařízením poskytující 
nízkoprahové služby v Pardubickém 
kraji. Jeho cílem je zkvalitňovat 
služby a zvyšovat prestiž a profesio-
nalitu oboru. Pracovní skupina má 
10 členů a ti se rozhodli, že stejně 
jako vloni uspořádají Den nízkopra-
hových služeb v Pardubickém kraji. 
V pátek 16. 4. 2010 se v Pardu-
bicích, Letohradu, Chrudimi a 
Vysokém Mýtě otevřou dveře 
nízkoprahových klubů široké 
veřejnosti. 
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